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Nagyon szerencsés gyermeknek tartottam magam, hiszen elmondhatatlanul sok inspiráló és
motiváló pedagógusom volt attól kezdve, hogy beléptem az oktatási rendszerbe. Az ő
hatásukra már kisiskolásként is felmerült bennem, hogy ha felnövök, én is tanítani szeretnék
majd. Mindezek ellenére nem vezetett nyílegyenes út addig, míg pedagógus lettem. Mindig is
érdekeltek a természettudományok, így egyetemi tanulmányaimat az SZTE Fizika
Alapképzési szakán kezdtem meg. Már az alapképzés során elgondolkodtam rajta, hogy a
fizikus szakirány mellett a fizikatanárit is felvenném, azonban pont ebben az évben
alakították át a tanárképzést és vezették be az osztatlan tanárképzést, így ezen terveimet egy
időre félre kellett tennem. A képzés során a fizika és kémia határterületére sodródtam,
mesterszakos tanulmányaimat ezért az ELTE Anyagtudomány Mesterképzésén. Egyetemi
tanulmányaim során folyamatosan végeztem kutatásokat egy-egy kutatócsapat tagjaként.
Nagyon sokat köszönhetek ennek az időszaknak, hiszen megtanultam egy csapat tagjaként
együtt dolgozni a kollégáimmal, lehetőségem volt részt venni mind hazai, mind nemzetközi
konferenciákon, amelyek az előadói készségeimet és az angol nyelvtudásomat is fejlesztették.
Hosszútávon azonban nem tudtam magam elképzelni ezen a területen, másfajta kihívásokra
vágytam. Ekkor jelentek meg a rövidciklusú tanárképzések, amelyek rögtön felkeltették az
érdeklődésemet. A képzés során megszereztem a pedagógiai-pszichológiai és
szakmódszertani ismereteket is a szakmai tudásom mellé. Tanítási gyakorlatomat az ELTE
Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium és Kollégiumban végeztem. Azonnal
beszippantott az iskola világa, éreztem, hogy végre a megfelelő helyen vagyok.
A tanári diplomám megszerzését követően, 2019 szeptemberében, kezdtem tanítani a
Kőbányai Harmat Általános Iskolában. 2021-ben sikeres minősítő vizsgát tettem
gyakornokból pedagógus I-be, 2021 szeptembere óta osztályfőnök is vagyok. 2021
decemberében az iskolánknak váratlan helyzettel kellett megküzdenie, mindkét
igazgatóhelyettesünk távozott a tantestületünkből. 2022 januárjától egy féléven át
többletfeladatban vállaltam az intézményvezető-helyettesi feladatok és a Kréta
adminisztrátori feladatok ellátását a heti 22 tanórám és az osztályom mellett. Annak ellenére,
hogy maximálisan éreztem a tantestület és az intézményvezető támogatását is, a gyerekekkel
való közös munkára szerettem volna nagyobb figyelmet fordítani, ezért 2022 szeptemberétől
nem vállaltam ezen feladatok ellátását. Így a 2022/23-as tanévtől diákönkormányzatot segítő
tanár lettem, valamint felsős reál munkaközösség-vezetői feladatokat látok el.
Mindig is fontosnak tartottam kiállni azért, amiben hiszek, kifejezni a véleményem közéleti
kérdésekben is. Már a 2016-os pedagógus megmozdulások alkalmával is rendszeresen
kijártam a tüntetésekre, így kifejezni szolidaritásomat az oktatásban dolgozókkal és felhívni a
figyelmet az oktatás problémáira. 2020 őszén ismertem fel, ha változtatni akarok a
munkakörülményeimen és a diákjaim helyzetén, a szakszervezeti tagság, sőt aktív részvétel, a
leghatékonyabb módja mindennek. Azóta, hogy beléptem a szakszervezetbe, igyekszem
minél többet tanulni a szakszervezeti mozgalomról és a szervezésről is. A SZEF
szakszervezeti vezető képzéseit is elkezdtem megcsinálni, az első 3 ciklus témáit már
elsajátítottam, várom, hogy induljon a 4. ciklus is. Ezen kívül lehetőségem volt egy
nemzetközi képzésen is részt venni, amelyet az ETUI szervezett szakszervezeti megújulás
témában. Továbbá elvégeztem egy szintén az ETUI által szervezett szakszervezeti angol



nyelvtanfolyamot is. Tudásomat igyekszem a kollégáim segítésére használni. Az iskolámban
sztrájkbizottsági tag vagyok, 2022 januárja óta veszek részt a sztrájkok és egyéb
megmozdulások szervezésében. 2022 novemberében tüntetést szerveztem Kőbányán,
valamint 2023 márciusában a “zebraszerda” nevű akcióhoz is csatlakoztunk pár kollégámmal.
A helyi szintű megmozdulásokon kívül az országos akciókhoz is rendszeresen csatlakozom,
például a januári Tudásmenetben három napon keresztül 90 km-t gyalogoltam, hogy
felhívjam a figyelmet az oktatási rendszerünk problémáira, annak megváltoztatására.
Továbbá a PSZ Országos Ifjúsági Tagozatának is aktív tagja vagyok. Eddigi szakszervezeti
munkámat 2022 júniusában az Eötvös József Emlékérem bronz fokozatával ismerte el a PSZ
Budapesti Szervezete.
Szeretném továbbra is folytatni az eddigi érdekérvényesítő munkámat magasabb szinten is,
ezért hálás vagyok az alelnöki tisztségre való jelölésekért. Véleményem szerint egy
szakszervezet a tagságától erős, és segíti is a tagjait abban, hogy tudatos munkavállalóvá
válhassanak. Ennek érdekében szeretnék egy kifejezetten pedagógusoknak, oktatásban
dolgozóknak szóló képzést létrehozni. Hiszek abban, hogy a szervezetünk akkor válhat
igazán proaktívvá, kezdeményezővé, ha a tantestületek megkapják tőlünk azokat az
eszközöket, amelyek segítségével sikeresen megbírkózhatnak a helyi szintű nehézségeikkel.
Hosszútávon tehát a szakszervezetünket is építené egy belső képzés, hiszen a tagtoborzáshoz
és a tagság aktivizálásához is kiváló eszköz lehet.
A szakszervezetünk nemzetközi kapcsolatainak megerősítését is fontosnak tartom. Nagyon
motiváló számomra az ETUCE-vel való kapcsolatunk, és az, hogy aktívan részt veszünk
nemzetközi projektekben, együttműködésekben is. Szeretném ezt a kölcsönös kapcsolatot
továbbra is ápolni az ETUCE-vel és tagszervezeteivel. Külföldi kollégáink is hasonló
problémákkal néznek szembe, mint mi, de nemcsak a közös, európai szintű kiállást tartom
fontosnak, hanem a tudásmegosztást is az egyes szervezetek között. Sokat tanulhatunk
egymástól, elleshetünk jó gyakorlatokat a tagtoborzásra vagy a tagság aktivizálására, illetve
ötleteket meríthetünk akciók szervezéséhez, amelyek szintén építik a szervezetünket.
Úgy gondolom, hogy az eddig elsajátított készségeim, eddigi tapasztalataim stabil alapokat
adnak ahhoz, hogy az alelnöki feladatokba minél gyorsabban beletanulhassak, eredményesen
képviselhessem a kollégáink érdekeit, és megszolgálhassam a belém vetett bizalmat.
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